

Урок 11
Таблица 3

III. ВРЕМЯ НЕИУДЕЕВ

Развивающаяся история человечества показывает, что нации достигают расцвета и падений. Великие нации, которые влияли на весь мир в области культуры и экономики, испытывали победы и поражения. Сегодня археологи исследуют руины, оставшиеся после многих народов, ранее существовавших.

Ничто не иллюстрирует лучше, по всей вероятности, этой исторической закономерности, чем пророческий сон Навуходоносора.

1. Сон Навуходоносора (Книга пророка Даниила 2:31-45)

Навуходоносор был царем Вавилона. Он правил во времена падения и пленя израильской нации. Однажды ему приснился сон, который предсказал события на многие века вперед. Могущественные царства фигурировали в этом сне.

Израиль был в плена у Вавилона вследствие отказа от веры. Бог открыл, кто будет править этой страной в грядущих веках. Даниил, бывший пророком Бога, заслужил отличную репутацию в Вавилонском царстве и был позван истолковать сон.

Главной фигурой сна был огромный металлический человек. Голова его была сделана из золота, грудь и руки - из серебра, живот и бедра - из меди, голени - из железа и ноги - частично из железа и частично из глины. Камень, упавший с горы, ударил по ногам, и они раскололись на куски. Фигура развалилась, все раскрошилось и было унесено ветром, как мякина. Камень превратился после этого в огромную гору и заполнил собою всю землю.

Даниил истолковал сон.

а. Золотая голова (Вавилон)

Золотой головой во сне был Вавилон, который в те времена правил евреями и Ближним Востоком. Царство продолжалось с 606 года до Р.Х. до 538 года до Р.Х.* Город Вавилон в этот период был в зените своей славы и влияния. Висячие сады Вавилона были в то время одним из семи чудес света. Город, имевший площадь 14 квадратных миль, был защищен стенами 350 футов высотой и 87 футов

толщиной. Более миллиона людей, населявших город, никогда не думали, что она упадет, но она была разрушена.

б. Грудь и руки из серебра

В 538 году до Р.Х. Вавилон попал под правление мидян и персов. Дарий был царем мидян. Персы, в конце концов, стали доминировать, и это царство, первоначально двойное, что символизировали две руки, просуществовало до 330 года до Р.Х.

в. Живот и бедра из меди (Греция)

Александр Великий пришел с запада с мыслью завоевать земли. Он завоевал Персидскую империю в 330 году до Р.Х. и основал империю, базирующуюся на греческом языке и греческой культуре. После смерти Александра в 323 году до Р.Х. империя была поделена его четырьмя генералами на четыре части. Греческая империя просуществовала до 160 года до Р.Х., пока римляне не завоевали ее.

г. Голени из железа (Римская империя)

Ноги являлись олицетворением Римской империи, правление которой продолжалось на протяжении нескольких веков. В поздние годы существования империи, она была поделена на две части: восточную и западную.

д. Ноги, частично железные, частично глиняные

Ноги изображают возрожденную Римскую империю, конфедерацию десяти наций, сравниваемых с десятью пальцами. (Книга пророка Даниила 7:7-8; Откровение 17:12). Эта мировая власть возникнет на территории бывшей Римской империи в последний дни, и в это время Антихрист начнет править миром. Все это приведет к Великим несчастьям и Битве при Армагеддоне.

е. Камень (Иисус Христос)

Пришествие Иисуса Христа во время битвы при Армагеддоне разрушит все царства и современную мировую систему. Бог создаст новое царство на земле на тысячу лет. Этот период называется обычно Тысячелетием (См.Откровение 20:1-6).